

▼ УСПЕХ • СБОРНАЯ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫСТУПИЛА НА МЕЖРЕГИОНАЛЬНОМ ТУРНИРЕ ВЕТЕРАНОВ СВО

Пример для всех

В межрегиональном турнире среди ветеранов специальной военной операции «Кубок защитников Отечества» участвовали представители 29 регионов. В течение трёх дней они соревновались в пулевой стрельбе, стрельбе из лука, пауэрлифтинге, волейболе сидя, армрестлинге и настольном теннисе.

В личном зачёте в настольном теннисе белгородец Сергей Рыбалченко занял первое место. Манвел Дарбинян дважды выиграл состязания по армрестлингу. Евгений Ващенко стал третьим в паузерлифтинге.

В командном зачёте сборная Белгородской области заняла третье место в волейболе сидя.